Олимпиада по математике 2 класс.

1. У трёх братьев по две сестры. Сколько всего детей в семье?  Обведи правильный ответ.                        596

       2. Сумма двух чисел равна 25. Одно из них на 7 больше другого. Какие это числа?    

           Обведи правильный ответ.                      18 и 7       9 и 16       12 и 13


  3. 
Что тяжелее: 1 кг ваты или 1 кг железа? Обведи пра​вильный ответ.
                                    вата       железо       поровну
4. Горело 7 лампочек. 3 из них погасили. Сколько лам​почек осталось? Обведи  правильный ответ.               7   3   4  0
 5. Найди лишнее число:

1) 2, 6, 7, 13, 8, 5.                  

2) 18, 12, 3, 29, 45.

3) 10, 20, 30, 46, 40, 50.

4) 37, 58, 92, 67, 100.

5) 88, 22, 77, 33, 58, 55.

6) 74, 58, 43, 60, 21, 92.

5. Какие из данных фигур являются ломаными? Обве​ди их.
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       7. Поставь между цифрами знаки «+» или «-» так, что​бы в результате получились    

          равенства.
12345=5 

1    2    3    4    5 = 41
8. Четыре друга поделили между собой поровну 7 пакетов фруктовых соков   

     ёмкостью 1 л, 2 л, 3 л, 4 л, 5 л, 6 л, 7 л. Как это сделали? Напиши ответ.


Первому ________________



Второму________________



Третьему________________



Четвёртому______________

9. В деревне Простоквашино на скамейке перед домом сидят дядя Федор, кот Матроскин, пёс Шарик и почтальон Печкин. Если Шарик, сидящий крайним слева, сядет между Матроскиным и Федором, то Федор окажется крайним слева. Кто где сидит? Напиши ответ.


________________________________________________

10.  3 одинаковых арбуза надо разделить поровну между 4 детьми. Как это сделать, выполнив наименьшее число разрезов? Нарисуй.

